
134 روز تا آغاز جام جهانی

مدیریت ورزش2
چهارشنبه    8 بهمن 1404  شماره 8038

نایب‌رئیس 
فدراسیون 

فوتبال آلمان و 
رئیس باشگاه 

سن‌پائولی با 
توجه به تجربه 

تحریم المپیک 
۱۹۸۰ مسکو 

توسط امریکا 
این موضوع را 

مطرح کرده که 
اکنون، زمان 
بحث درباره 

تحریم یا عدم 
تحریم جام 

جهانی است

فا
فی

ت 
سای

 از همان زمانی که اعلام شد فیفا قرار 
است اولین دوره جام جهانی ۴۸ تیمی 
را به میزبانی سه کشور ایالات متحده 
امریکا، مکزیک و کانادا برگزار کند، 
می‌شد حدس زد که مانند دو دوره 
اخیر در روسیه و قطر، شاهد منازعات 
سیاسی زیادی پیش از برگزاری جام 
اقدامات کشور  و  جهانی هستیم 
میزبان، روی برگزاری این جام سایه 
می‌اندازد. این نگاه‌های سیاسی به 
بیست و سومین دوره جام جهانی با 
بازگشت دونالد ترامپ و دولتش به 
کاخ سفید بیشتر هم شد و زمانی که 
ترامپ توانست کامالا هریس را در 
انتخابات سال ۲۰۲۴ شکست دهد، 
دوستداران ورزش به دو چیز فکر 
می‌کردند: برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ 
در دولت ترامپ و افتتاح المپیک 
۲۰۲۸ لس‌آنجلس به دست یکی از 
جنجالی‌ترین سیاستمداران تاریخ 
که تصمیماتش روی هر چیزی سایه 

می‌اندازد؛ حتی ورزش.
 از همان زمان برخی رسانه‌ها و نهادها 
در امریکا پویش »تحریم جام جهانی 
۲۰۲۶« را ایجاد کردند و محدودیت‌های 
مسافرتی که ترامپ برای کشورهای 
حاضر در جام گذاشت، باعث شد تا 
جام از حالت عادی خارج شود. حالا 
این محدودیت‌ها که می‌تواند حضور 
هواداران در امریکا را بشدت محدود 
کند، به ۱۵ کشور حاضر در جام جهانی 
سرایت کرده و تمام این اتفاقات در 
حالی رخ می‌دهد که جیانی اینفانتینو 
با اهدای جایزه من‌درآوردی صلح فیفا 
به ترامپ در خلال مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی، انتقادهای زیادی را از 
محافل حقوق بشری و ورزشی به جان 
خریده است. حالا اما بلندپروازی‌های 

رئیس‌جمهور امریکا برای الحاق منطقه 
خودمختار گرینلند در قلمرو پادشاهی 
دانمارک به امریکا، یک احتمال بعید 
اما تاریخی را در جام جهانی ایجاد کرده 

است: تحریم جام جهانی!
 

تحریم جام، اهرم فشار اروپایی‌ها
با توجه به اینکه قدرت‌های بزرگ 
فوتبال اروپا بخش بزرگی از جذابیت 
جام جهانی را تأمین می‌کنند، برخی 
رسانه‌‌ها  و  سیاسی  نظریه‌پردازان 
تحریم جام جهانی توسط کشورهای 
مطرح اروپایی را به عنوان آخرین 
راه برای ایجاد فشار روی ترامپ در 
خصوص حمله به گرینلند در نظر 
گرفته‌اند. نایب‌رئیس فدراسیون 
باشگاه  رئیس  و  آلمان  فوتبال 
سن‌پائولی با توجه به تجربه تحریم 
المپیک ۱۹۸۰ مسکو توسط امریکا 
این موضوع را مطرح کرده که اکنون، 
زمان بحث درباره تحریم یا عدم 

تحریم جام جهانی است. 
برخی سیاستمداران دانمارکی نیز 
توصیه کرده‌اند که این تیم باید در 
صورت پشت سر گذاشتن پلی‌آف و 
صعود به جام جهانی، این مسابقات 
را تحریم کند. وزیر ورزش فرانسه 
اما گفته که فعاً کشورش قصدی 
برای تحریم این رویداد بزرگ ندارد 
و وزیر ورزش آلمان نیز توپ را در 
زمین فدراسیون فوتبال آلمان برای 
تصمیم‌گیری در این خصوص انداخته 

. ست ا
 گزارش رسانه دویچه‌وله آلمان اما 
یک حقیقت ویژه را در این خصوص 
افشا کرد: اینکه روز دوشنبه در یوفا، 
جلسه‌ای بین کشورهایی برگزار شده 
که ترامپ برای آنها تعرفه ۱۰ درصدی 
وضع کرده است. از بین این هشت 
کشور، نروژ، هلند، آلمان، فرانسه 
در  اسکاتلند(  و  بریتانیا)انگلیس  و 
و  هستند  ضر  حا نی  جها م  جا

با وجود ورزشگاه بزرگی که مراکش می‌سازد

اسپانیا میزبان فینال جام ۲۰۳۰
جام جهانی ۲۰۳۰ در شش کشور اسپانیا، پرتغال، 
مراکش، آرژانتین، پاراگوئه و اروگوئه برگزار خواهد 
شد و فیفا هنوز نحوه تقسیم بازی‌ها بین این 
شش کشور را مشخص نکرده اما به‌نظر می‌رسد که 
اسپانیا به‌عنوان میزبان فینال این دوره از رقابت‌ها 
تعیین شده است. مراکشی‌ها که در حال ساخت 
ورزشگاه بزرگی در کازابلانکا به نام پاداش حسن 
دوم هستند، می‌خواهند که میزبانی فینال جام 
جهانی ۲۰۳۰ را برعهده بگیرند اما رافائل لوزان 
رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا در صحبت‌های 
اخیر خود تأکید کرده که اسپانیا میزبان فینال 
جام جهانی ۲۰۳۰ خواهد بود و تصمیم نهایی در 
این خصوص را فیفا خواهد گرفت. انتظار می‌رود که 
ورزشگاه کازابلانکا که در سال ۲۰۲۸ تکمیل می‌شود، 
۱۱۵هزار نفر ظرفیت را در خود جای دهد اما تا این 
لحظه، شانس سانتیاگو برنابئو برای برگزاری فینال 
جام جهانی از سایر گزینه‌ها بیشتر است. فینال 
جام جهانی ۲۰۲۶ نیز در ورزشگاه مت‌لایف واقع در 

ایالت نیوجرسی برگزار خواهد شد.

 

سردار مهاجم اصلی شباب‌الاهلی می‌ماند

تیم فوتبال شباب‌الاهلی که در صدر جدول لیگ ادنوک 
امارات قرار دارد، قصد جذب بازیکن جدید ندارد. رسانه 
»منبر الإمارات« در این رابطه نوشت: خبرهای منتشرشده 
درباره نزدیک شدن باشگاه شباب‌الاهلی به جذب هر یک 
از این بازیکنان، ویلسون از وستهام یا ممفیس دیپای 
بازیکن هلندی صحت ندارد. این باشگاه قصدی برای 
جذب بازیکن در پست‌های هجومی ندارد )در صورت 
جذب بازیکن خارجی پنجم( و با توجه به ادامه حضور 
سردار آزمون، مهاجم ایرانی در ترکیب تیم تغییری در 
خط حمله در دستور کار نیست. لازم به ذکر است که 
روز گذشته )دوشنبه ۶ بهمن( رسانه »سدد« خبر داد 
که باشگاه شباب‌الاهلی و الوصل امارات مذاکراتی را با 
ممفیس دپای مهاجم هلندی و سابق بارسلونا داشته‌اند.

نارضایتی شمسایی از میزبانی اندونزی 
نشست خبری مربیان گروهD رقابت‌های جام ملت‌های 
فوتسال آسیا 2026 سه‌شنبه با حضور سرمربیان تیم‌های 
ملی فوتسال ایران، افغانستان، عربستان و مالزی برگزار 
شد. وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی ایران در این 
نشست اظهار داشت: »برای همه تیم‌های حاضر در 
گروه احترام قائل هستیم، اما انتظار بیشتری از اندونزی 
به‌عنوان میزبان مسابقات داشتیم. به‌جز هتل، سایر موارد 

برای برگزاری مسابقات مناسب نیست.«
وی با برشمردن ایرادات سالن‌های اندونزی تصریح کرد: 
»نور سالن کافی نیست، تهویه مناسبی وجود ندارد و با 
توجه به نوع کفپوش و تعریق بازیکنان که باعث خیس 
شدن زمین می‌شود، بشدت نگران سامتی بازیکنان 
هستیم. در دور مقدماتی نیز نسبت به توپ و کفپوش 
هشدار داده بودم و امیدوار بودم در مرحله نهایی این 
مشکلات برطرف شود، اما متأسفانه هنوز هم شاهد 

همین شرایط نامناسب هستیم.«
سرمربی تیم ملی کشورمان در مورد 13 قهرمانی ایران 
در فوتسال آسیا یادآور شد: »ما و بازیکنان‌مان می‌دانیم 
گذشته فقط متعلق به تاریخ است؛ اتفاقاتی که یا از 
آن لذت برده‌ایم یا درس گرفته‌ایم. تمرکزمان در این 
مسابقات فقط روی حریفان است و بازی به بازی پیش 
می‌رویم. می‌دانیم که همه تیم‌های آسیایی پیشرفت 
کرده‌اند. به همه احترام می‌گذاریم، اما به چیزی کمتر 
از قهرمانی رضایت نخواهیم داد.« در ادامه این نشست، 
آندره پلازا سرمربی اسپانیایی تیم ملی عربستان با تأیید 
صحبت‌های شمسایی اظهار داشت: »فوتسال در آسیا 
پیشرفت کرده است، اما با شمسایی صددرصد موافقم که 
از لحاظ امکانات شاهد پسرفت هستیم. اگر کفپوش‌های 
مورد استفاده در مسابقات اروپایی را ببینید، متوجه تفاوت 
می‌شوید. آن کفپوش‌ها استاندارد مسابقات است، نه 

چیزی که اکنون در اندونزی می‌بینیم.«
همچنین مجید مرتضایی سرمربی ایرانی تیم ملی 
افغانستان به سختی گروهD اشاره کرد و گفت: »ایران 
یکی از قدرت‌های بزرگ این رقابت‌هاست. فوتسال اکنون 
ورزش اول افغانستان است و مطمئن باشید، هواداران ما 
برای حمایت از تیم ملی افغانستان به سالن خواهند آمد.«

 

پیروزی مدعیان در روز اول جام 
ملت‌های فوتسال

روز گذشته جام ملت‌های فوتسال آسیا در اندونزی 
با جدال تیم‌های لبنان و تایلند آغاز شد و تایلند 
به عنوان یکی از مدعیان این دوره از رقابت‌ها موفق 
شد با دو گل، لبنان را از پیش‌رو بردارد. در دیگر 
مسابقه این گروه، ویتنام در یک مسابقه جذاب 
و تماشایی به‌مصاف کویت رفت و موفق شد با 
حساب ۵بر۳ از سد این تیم عبور کند. عراق در 
نخستین بازی خود عملکردی درخشان داشت و 
با پیروزی ۴بر۲ مقابل قرقیزستان شروع خوبی در 
این مسابقات از خود به نمایش گذاشت و اندونزی 
میزبان که از حمایت ویژه هواداران خود بهره‌مند 
بود و در سال‌های اخیر پیشرفت خوبی کرده، با سه 

گل کره‌جنوبی را از پیش‌رو برداشت.

واکنش فیفا به اقدامات امریکا و ترامپ چه خواهد بود؟

 سیاسی‌ترین جام جهانی تاریخ

کشورهای دانمارک، ایرلند شمالی و سوئد 
نیز در پلی‌آف قرار دارند. مسأله گرینلند، 
تعرفه‌ها و سیاست‌های ترامپ رابطه امریکا با 
اتحادیه اروپا را دچار تنش کرده و این موضوع 
بی‌شک روی جام جهانی نیز اثرگذار خواهد 
بود. نروژ و اسپانیا، دولت‌هایی هستند که 
با توجه به تفکرات حزبی خود می‌توانند 
روی این تصمیم پافشاری کنند اما هرگونه 
اقدام احتمالی برای تحریم جام جهانی 
منوط به تصمیمات و سیاست‌های ترامپ در 
 قبال تعرفه برای کشورهای اروپایی و مسأله 

گرینلند است.
 

کنار کشیدن از جام، تهدید یا واقعیت؟
 هنوز مسأله تحریم جام جهانی شکلی عملی 

به خود نگرفته و جامعه فوتبال و بازیکنان 
تیم‌های ملی مختلف حاضر در جام را درگیر 
نکرده است اما تهدید به تحریم جام جهانی 
را می‌توان یکی از سیاست‌های دولت‌های 
اروپایی برای مقابله با اقدامات ترامپ برای 
تصرف گرینلند در نظر گرفت. فیفا پیش از 
این سابقه برگزاری جام جهانی در کشورهایی 
با اوضاع سیاسی متلاطم از جمله آرژانتین 
در سال ۱۹۷۸ و قطر در سال ۲۰۲۲ را دارد 
که منجر به انتقادهای تند نهادهای حقوق 
بشری مختلف نسبت به فیفا شد. در جام 
جهانی قطر، بازیکنان آلمان در نخستین بازی 
مقابل ژاپن به حرکتی نمادین برای نشان 
دادن نارضایتی خود از سیاست‌های کشور 
میزبان اکتفا کردند و فدراسیون فوتبال نروژ 

نیز که دولتش خواهان تحریم جام به دلیل 
شرایط کشور میزبان بود، صرفاً خانواده‌های 
بازیکنان را از سفر به قطر و حضور در اردوی 

تیم منع کرد. 
حالا هم به نظر نمی‌رسد که این تهدیدها 
برای تحریم جام جهانی ۲۰۲۶ عملی شود 
اما همین که موضوع تحریم جام توسط 
کشورهای مطرح حوزه فوتبال چون آلمان و 
امریکا مطرح می‌شود، خود نشان می‌دهد که 
با یکی از سیاسی‌ترین دوره‌های جام جهانی 
روبه‌رو هستیم و بعید نیست که در فاصله ۴ 
ماهه تا برگزاری مسابقات، دیگر سیاست‌های 
دونالد ترامپ و تصمیماتی که او برای کشورش 
می‌گیرد، بیش از این روی ماهیت فوتبالی 

جام جهانی سایه بیندازد.

شاید فدراسیون بین‌المللی تاریخ و آمار 
فوتبال در زمینه انتخاب برترین‌های سال 
فوتبال جهان به اندازه نهادهایی چون 
فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا معتبر 
نباشد اما معمولاً انتخاب‌های سالانه این 
فدراسیون، نشان می‌دهد که عملکرد 
کشورهای مختلف در طول یک سال 
میلادی به چه شکل بوده است؛ علاوه 
بر این فدراسیون تاریخ و آمار فوتبال یکی 
از معدود نهادهایی است که لیگ‌های 
فوتبال جهان را به‌طور سالانه رتبه‌بندی 
می‌کند. نکته نگران‌کننده برای فوتبال 
ایران اینجاست که این فدراسیون برای 
سال ۲۰۲۵ در قاره آسیا ۱۱بازیکن منتخب 
خود را انتخاب کرد که در این بین هیچ 
بازیکن ایرانی حضور ندارد. این در حالی 
است که تیم ملی فوتبال ایران در سال 
۲۰۲۵ در رتبه دوم رنکنیگ آسیا بعد 
از تیم ملی ژاپن قرار داشته و توانست 
صعود آسانی به جام‌جهانی ۲۰۲۶ نیز 
داشته باشد. در این تیم سامورایی‌ها با 
۵نماینده مقتدرانه بیشترین بازیکن را در 
اختیار دارند و بعد از آنها نیز کره‌جنوبی 
با ۳بازیکن قرار گرفته است. عربستان با 

۲نماینده و ازبکستان نیز با یک نماینده 
تیم منتخب سال ۲۰۲۵ قاره کهن را 
تکمیل می‌کنند و این موضوع به‌طور 
دقیق، وضعیت نامناسب لژیونرهای 
فوتبال ایران در لیگ‌های مختلف را 
نشان می‌دهد. بجز محمد کانو و سالم 
الدوساری که ستارگان تیم ملی عربستان 
در این ترکیب هستند، سایر بازیکنان این 
فهرست در سال ۲۰۲۵ سابقه حضور در 
فوتبال اروپا را دارند؛ چیزی که این روزها 
کمتر بین بازیکنان ایرانی دیده می‌شود.
یک نکته نگران‌کننده دیگر در خصوص 
رتبه‌بندی‌های فدراسیون تاریخ و آمار، 
شرایط لیگ برتر ایران در رده‌بندی 
جهانی است. در رده‌بندی تازه این نهاد، 
لیگ ایران در رده شصت و دوم جهان و 

هفتم  آسیا قرار گرفته و پنج رتبه نسبت به 
سال گذشته پیشرفت داشته است اما باز 
هم تفاوت معنادار این رده با رده تیم ملی 
ایران در رده‌بندی فیفا توجهات را به خود 
جلب می‌کند. طبق رده‌بندی فدراسیون 
تاریخ و آمار، در آسیا  لیگ‌های عربستان، 
ژاپن، کره‌جنوبی، امارات، تایلند و چین 
جلوتر از ایران قرار گرفته‌اند. با وجود 
اینکه این نهاد چندان نهاد معتبری در 
زمینه جوایز و رده‌بندی‌های بین‌المللی 
نیست، اما این موضوع بازتابی از شرایط 
فعلی لیگ ایران و عملکرد نمایندگان 
کشورمان در مسابقات آسیایی است 
که نشان می‌دهد لیگ ایران، از دایره 
لیگ‌های معتبر فوتبال آسیا خارج شده 

است.

هیچ بازیکن ایرانی چشم فدراسیون تاریخ و آمار را نگرفت

ایران، غایب بزرگ برترین‌های سال آسیا 

نکته

در حالی که صحبت‌ها درباره احتمال 
تحریم جام جهانی ۲۰۲۶ از سوی 
کشورهای مختلف روز به روز بیشتر 
می‌شود و خبرها درباره جام ۲۳ بیش 
از آنکه رنگ و بوی فوتبالی داشته 
باشد به سیاست نزدیک است، یکی 
از جنجالی‌ترین چهره‌های مدیریتی 
جهان فوتبال در یک قرن اخیر در این 
خصوص اظهار نظر کرده است. سپ 
بلاتر رئیس پیشین فیفا که به دلیل 
اتهامات فساد و ماجرای پذیرش رشوه 
از سوی قطری‌ها برای اعطای میزبانی 
جام جهانی ۲۰۲۲ به این کشور شناخته 
می‌شود، تبدیل به یکی از حامیان 
جدی تحریم جام جهانی شده و علیه 
جیانی اینفانتینو رئیس فیفا و دولت 
امریکا موضع گرفته است. بلاتر 89 
ساله با انتشار پستی در حساب کاربری 
رسمی‌اش در شبکه اجتماعی »X« با 
استفاده از اظهارنظر اخیر مارک پیت، 
حمایت خود را از بایکوت کردن جام 
جهانی 2026 اعلام کرد. او در این پست 
نوشت: »مارک پیت می‌گوید »فقط یک 
توصیه برای هواداران دارم؛ از امریکا 

دوری کنید!«، به نظرم او حق دارد این 
جام جهانی را زیر سؤال ببرد«.

مارک پیت، وکیل سوئیسی متخصص در 
جرایم یقه سفید )اشاره به سوء استفاده 
افراد بلندپایه از موقعیت و مقان خود 
که بیشتر با جرایم مالی همراه است( 
و متخصص مبارزه با فساد که یک دهه 
پیش ریاست و وظبفه نظارت بر کمیته 
مستقل حاکمیت بر اصلاحات فیفا را بر 
عهده داشت، هفته گذشته در گفت‌وگو 
با روزنامه سوئیسی »Der Bund« گفته 
بود:» اگر همه چیزهایی که مورد بحث 
قرار داده‌ایم را در نظر بگیریم، فقط 
یک توصیه برای هواداران دارم؛ از امریکا 
دوری کنید! به هر حال بازی‌های جام 
جهانی را از تلویزیون بهتر خواهید دید. 

به محض ورود به امریکا، هواداران باید 
انتظار داشته باشند که اگر مقامات 
امریکایی را راضی نکنند، مستقیماً با 
پرواز بعدی به خانه بازگردانده می‌شوند، 

البته اگر خوش شانس باشند.«
صحبت‌های پیت در واقع یکی دیگر از 
مسائل بزرگ این دوره از جام جهانی 
را زیر ذره‌بین می‌برد و آن، موضوع 
محدودیت‌های مسافرتی ترامپ برای 
اتباع برخی کشورهای حاضر در جام 
جهانی ۲۰۲۶ از جمله ایران است. این در 
حالیست که جیانی اینفانتینو قول داده 
که هواداران برای حضور در جام جهانی 
مشکلی برای اخذ روادید نخواهند 
داشت و باید دید که فیفا تا چه اندازه 

می‌تواند به قول‌های خود عمل کند.

رئیس سابق علیه اینفانتینو 

بلاتر حامی بایکوت جام جهانی

سوژه

گزارش یک

روی خط فوتسال

یکی از مهم‌ترین رویدادهای سال فدراسیون 
فوتبال ایران یعنی جام ملت‌های فوتسال 
آسیا از روز گذشته آغاز شد و تیم ملی ایران 
به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی امروز در 
اولین گام خود در این رقابت‌ها که به میزبانی 
اندونزی برگزار می‌شود، به‌مصاف تیم ملی 
فوتسال مالزی خواهد رفت. تیم وحید 
شمسایی پس از قهرمانی قدرتمندانه در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی و 
شکست دادن مراکش مدعی در دیدار فینال، 
حتی یک بازی تدارکاتی هم برگزار نکرده و 
شرایط کشور و برگزاری بازی‌های لیگ، مانع 
از این شد تا تیم ملی فوتسال کشورمان 
با بازی تدارکاتی راهی جام ملت‌ها شود؛ 
هرچند که سایر رقبای ایران همگی با بازی 
تدارکاتی پا به این مسابقات گذاشته‌اند. البته 

که ایران شش روز قبل از اولین بازی راهی 
اندونزی شد و پس از چندین هفته اردوی 
داخلی در ایران و برگزاری تمرینات تاکتیکی، 
چند تمرین تاکتیکی را در محل برگزاری 

مسابقات نیز انجام داد.
دشواری اصلی ایران در مرحله گروهی جام 
ملت‌های آسیا امسال تقابل با دو تیم 
افغانستان و عربستان خواهد بود که قدرت 
خود را در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی نشان دادند و انتظار نمی‌رود که 
مالزی، حریف دندان‌گیری برای ستارگان 
فوتسال ایران باشد. ایران پیش از این در 
مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا نیز 
به‌مصاف مالزی رفته بود و در آن مسابقه با 
چهار گل، حریف خود را از پیش‌رو برداشت 
اما این بار، بازی با حساسیت بالاتری برگزار 
خواهد شد. سرمربی سابق تیم ملی مالزی 
حالا هدایت یکی از قدرت‌های قاره آسیا 
یعنی تایلند را برعهده گرفته و فدراسیون 
فوتبال تیم سکان هدایت تیم ملی را به آدی 
آزوان، دروازه‌بان اسطوره‌ای تیم ملی فوتسال 

این کشور در سال‌های نه‌چندان دور سپرده 
. ست ا

مالزی که در دو دوره اخیر جام ملت‌ها 
غایب بوده، بدون حضور یکی از ستارگان 
خود یعنی سیاهر اقبال‌خان پا به این 
مسابقات می‌گذارد و در یکی از سخت‌ترین 
گروه‌های این رقابت‌ها کار بسیار دشواری 
برای صعود خواهند داشت؛ هرچند که 
نزدیک‌تر شدن تیم‌ها به یکدیگر در فوتسال 
آسیا در سال‌های اخیر نشان داده که نباید 
هیچ رقیبی را در رقابت‌های جام ملت‌ها 
دست‌کم گرفت. دو تیم همچنین سابقه 
تقابل در جام ملت‌های سال ۲۰۰۷ را هم 
دارند که ایران در روزهایی که هیچ رقیبی 
در فوتسال آسیا نداشت، با نتیجه ۱۵بریک از 

سد مالزی گذشت.
در ۱۷دوره برگزاری این رقابت‌ها ایران همواره 
موفق به کسب مدال شده و با قهرمانی در ۱۳ 
دوره، نایب‌قهرمانی در دو دوره و سومی در دو 
دوره دیگر، بی‌رقیب پرافتخارترین تیم فوتسال 
آسیا بوده است؛ در هر چهار دوره‌ای که ایران 

آغاز مسیر پرپیچ و خم تیم شمسایی در جام ملت‌ها

گام‌ اول برای قهرمانی

پیش بازی
دو تیم همچنین 

سابقه تقابل در 
جام ملت‌های 

سال ۲۰۰۷ را هم 
دارند که ایران در 
روزهایی که هیچ 

رقیبی در فوتسال 
آسیا نداشت، با 
نتیجه ۱۵بریک 

از سد مالزی 
گذشت

موفق به کسب عنوان قهرمانی نشده، 
ژاپن توانسته عنوان قهرمانی را کسب 
کند و هیچ تیمی جز این دو تیم، 
نتوانسته در فوتسال آسیا تاج‌گذاری 
کند. هرچند که حالا مدعیانی چون 
ازبکستان، تایلند، اندونزی و افغانستان 
را هم نباید دست‌کم گرفت. چالش 
اصلی برای ایران اینجاست که تیم ملی 

فوتسال کشورمان در صورت صدرنشینی 
در این گروه، باید به‌مصاف تیم دوم 
گروهC برود که احتمالاً یک تیم از بین 
ژاپن و ازبکستان خواهد بود و به‌همین 
دلیل، نخستین بازی ایران در مرحله 
حذفی را می‌توان اولین چالش جدی 
ملی‌پوشان فوتسال ایران در این دوره 

از رقابت‌ها در نظر گرفت.

ایران - مالزی
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